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Епидемиолог др Бранислав Тиодоровић оценио је да нема потребе за увођењем забране
кретања од 24 сата, ако се стварно одржава озбиљност у прихватању и поштовању
постојећих мера и упозорио да у спречавању ширења заразе треба имати на уму да "не
постоји ризик једна нули".

  

  

Тиодоровић је у емији "ОКО" Радио-телевизије Србије рекао да је 24-сатни полицијски
час незгодно увести јер мора да функционише производња хране, енергетика, због чега
је прихваћена идеја забране изласка од суботе у 13 сати до понедељка ујутро у пет сати.

  

Резултате ћемо видети за пет-шест дана, додао је он и нагласио да су "најслабија карика
у ланцу" грађани који не поштују мере.

  

"До Ускрса би требало да буде тежак период, када ће расти број оболелих и наша улога
је да та крива буде спуштена што је више могуће, да развучемо епидемију, а то
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подразумева одговорност свакога", рекао је Тиодоровић.

  

Покрајински секретар за здравство Зоран Гојковић рекао је да је у Војводини потврђено
269 пацијената са корона вирусом, 107 је смештено у КЦ Војводина, а један број грађана
који је био у самоизолацији је излечен.

  

"Активирали смо зграду Новосадског сајма, где је смештено 39 грађана, досад имамо
осам смртних случајева, а седам људи је отпуштено са болничког лечења", рекао је
Гојковић, оценивши да се епидемија држи под контролом и да нема наглих искакања.

  

Гојковић је нагласио да се од почетка епидемије нико од лекара, медицинских сестара и
техничара у КСВ Војводина није заразио бринући о 107 корона пацијената који се лече у
тој установи, а да је за случај једене заражене медицинске сестре епидемиолошки
доказано да је заражена ван КЦВ.

  

Коментаришући са водитељем случај да је једном од запослених у РТС потврђен
коронавирус, др Тиодоровић је сугерисао да се се сви морају придржавати оснивних
превентивних мера - ношења рукавица, маски и што чешћег прања руку.

  

Тиодоровић је нагласио како у превентиви и борби против ширења заразе треба имати
на уму да у природи вируса "не постоји ризик једнак нули".

  

(Фонет)
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